



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

«25» квітня 2019 р.

№ 419-р

**Про використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Чернівецької області у 2019 році**

Керуючись частиною 1 статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пунктом 11-1 частини першої статті 97 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України», постановою Кабінету Міністрів України від 20 грудня 2017 року №1085 «Про затвердження Порядку спрямування коштів державного дорожнього фонду», рішенням XXVIII сесії Чернівецької обласної ради VII скликання від 18 грудня 2018 р. №210-28/18 «Про обласний бюджет на 2019 рік»:

1. Визначити Департамент капітального будівництва та дорожнього господарства обласної державної адміністрації замовником робіт та головним розпорядником коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Чернівецької області, передбачених рішенням XXVIII сесії обласної ради VII скликання від 18.12.2018 р. №210-28/18 «Про обласний бюджет на 2019 рік» (далі – кошти субвенції).

2. Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства обласної державної адміністрації спільно з районними державними адміністраціями забезпечити формування, затвердження та погодження переліку об'єктів будівництва, реконструкції, ремонту і утримання

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Чернівецької області.

3. Департаменту капітального будівництва та дорожнього господарства обласної державної адміністрації забезпечити:

1) складання та подання документації відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2002 року №228 «Про затвердження Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ» (зі змінами), звітності відповідно до Порядку складання фінансової, бюджетної та іншої звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24 січня 2012 року №44, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09 лютого 2012 року за №195/20509 (зі змінами);

2) відкриття відповідних рахунків у Головному управлінні Державної казначейської служби України у Чернівецькій області та надання необхідних документів для здійснення видатків;

3) ведення оперативного, статистичного та бухгалтерського обліку;

4) належний контроль за цільовим, ефективним використанням коштів субвенції;

5) подання Департаменту фінансів обласної державної адміністрації щомісячно до 10 числа місяця, що настає за звітним інформацію про використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Чернівецької області у 2019 році згідно з додатком.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Богатирця.

**В.о. голови обласної  
державної адміністрації**



**М. ПАВЛЮК**

Додаток до  
розпорядження обласної  
державної адміністрації  
25.04.2019 № 419-12

### Інформація

про стан використання коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах Чернівецькій області  
станом на 01 \_\_\_\_\_ 2019 року

№ п/п	Назва району	Найменування об'єкта та його місце знаходження	КЕКВ	Назва підрядної організації	№, дата Угоди		Кошти субвенції, тис. гривень				
					основна	додаткова	уточнений розпис на рік	профінансовано	касові видатки	стан виконання робіт (тривають, не розпочаті, завершені)	зарєстровані в органах ДКС фінансові зобов'язання
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Керівник структурного підрозділу

(підпис)

ПІБ